

3月20日 青岛至重庆通高铁啦

本报讯(通讯员 梁虹) 自2015年3月20日起,青岛火车站将首次开行至重庆北的高铁列车,从而结束了青岛至重庆没有直达列车和高铁列车的历史,旅客出行将更加快捷便利,两地间的人员往来及经济社会交流将步入“快车道”。

据了解,20日开行的青岛至重庆北G318/5次高铁,青岛站7:30开,高密8:15到8:17开,潍坊8:44到8:46开,青州市9:07到9:09开,淄博9:28到9:30开,济南10:18到10:24开,泰安10:48到10:49开,曲阜东11:09到11:10开,徐州东11:46到11:48开,淮南东12:36到12:38开,合肥13:05到13:20开,六安14:03到14:05开,汉口15:46到15:54开,汉川16:20到16:26开,潜江17:00到17:03开,荆州17:30到17:32开,宜昌东18:10到18:17开,恩施20:06到20:17开,石柱县21:32到21:34开,涪陵北22:09到22:11开,22:51到达重庆北。全程运行时间为15小时21分。

G318/5次高铁列车全程二等座票价737.5元,一等座票价1010.5元,特等座票价1354元。此前,我省至重庆的列车,只有济南到重庆的K15次,运行时间需要26小时36分钟。此番青岛到重庆高铁开通后,我省到重庆的火车运行时间将缩短一半以上,实现朝发晚至。

此外,3月21日起,重庆北至青岛开行G316/7次高铁列车,重庆北6:46发车,21:19到达青岛站。

图说济铁



▲春运期间,青岛客运段把旅客满意作为工作标准,采取多项特色服务措施,全面提高列车人性化服务质量,为旅客创造温馨、舒适的乘车环境。图为烟京车队四组乘务人员把热好的牛奶送到旅客手中。
毕凯 姜爱勇 摄

高铁出行 渐成生活常态

文/李岱华 姜超

2015年春运大幕落下,与往年春运出行时的各种不顺心相比,今年的春运让人们感受到的是方便快捷的订票流程、井井有条的乘车秩序和令人印象深刻的高铁优质服务。曾经脏乱差的车厢,几乎在一夜之间升级为“高大上”的高铁座席,高铁出行渐渐成了人们生活的常态。

李克强总理在今年政府工作报告中指出,今年铁路投资要保持在8000亿元以上,新投产里程8000公里以上。两个“8000”,透出国家对铁路的关注和信心。所以,铁路在发展,高铁客运里程也会不断增加,从2014年底高铁总数首次超过普通车数量,相信2015年还会有很大提升。

高铁时代改变了人们的生活,过去需要几天才能到达的地方,现在只需要几个小时时间,从某种程度上可以说,高铁发展带动了中国经济的腾飞。一条条横亘在中华大地的铁路大动脉,为亿万异地游子缩短了回家的距离,为中国的发展注入了强劲动力。

中国高铁从无到有,从开始时质疑到后来争抢,从一开始“龙套”到今天“男一号”高铁运营里程突破1.6万公里,越来越多的中国人选择高铁出行,这一切变化不仅源于经济发展需要,也得益于广大人民群众对现代科技的尊重。

当中国进入高铁时代之后,你还在仅仅关注列车能否安全到站吗?这个还是不用担心了,因为你知道吗?高铁列车安全系数是绝对有保障的。因为又快又好,我国高铁已经铺在好多个国家,高铁外交成为我国外交的新名词。

高铁短短几小时旅途时光,你能做的就是慢慢享受五星级标准服务,高铁乘务员干净朴素的职业套装,亲切自然的服务方式,诚恳端正的服务态度,会让旅客产生一种身处家中的感觉。

百脉泉 天然矿泉水

专业的厨房健康水

您用了吗?

>>厨房革命! 烹、蒸、煮、炖、炒, 你用的什么水?

药补不如食补, 食补不如水补, 水, 乃百药之王, 水是生命之源;
百脉泉厨房健康水, 水源地远离城市, 500亩含氧林地养护水源;
玄武岩石深层采出的天然矿泉水, 含有大量有益身体的矿物质和微量元素;
好水滋润好生活。